
SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG 
9. Wahlperiode 

Kleine Anfrage 

des Abg. Jensen (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Innenminister -

Satzungen nach § 34 Bundesbaugesetz 

L In wie vielen Gemeinden des Landes Schleswig-Holstein ist 
bislang von der Möglichkeit Gebrauch gemacht worden 

a) gemäß § 34 Abs. 2 BBauG die Grenzen für die im Zusam­
menhang bebauten Ortsteile durch Satzung festzulegen, 

b) gemäß § 34 Abs, 2 a BBauG Streu- und Bandbebauurw durch 
Satz'ung als im Zusammenhang bebaute Ortsteile festzulegen? 

Zu a) in 61 Gemeinden; 
zu b) in keiner Gemeinde. 

2. In wie vielen Fällen wurde die Genehmigung für derartige 
Satzungen versagt? 

In zwei Fällen. 
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